

## **Osztályozó vizsgák és követelményei**

### **A tanulmányok alatt szervezett vizsgák**

A vizsga típusa lehet:

osztályozó vizsga

javítóvizsga

A vizsgabizottság létszáma, megbízása:

a tanulmányok alatt szervezett vizsga elnökét és tagjait –ha azt iskola szervezi- az igazgató bízza meg.

A vizsgaszabályzat hatálya kiterjed azon tanulókra, akik

osztályozóvizsgára jelentkeznek

a nevelőtestület határozatukkal osztályozóvizsgára utasított

a nevelőtestület határozatával javítóvizsgára utasított

továbbá más intézmények olyan tanulóira, akik átvételüket kérik az intézménybe, és ennek feltételeként az iskola igazgatója különbözeti vizsga letételét írja elő.

A vizsga időpontja:

a tanulmányok alatt szervezett vizsgák időpontja az iskola munkatervében, a tanév helyi rendjében kerül rögzítésre, amelyről a helyben szokásos módon tájékoztatja az iskola a szülőket, tanulókat.

### **Az általános iskola első évfolyamára vonatkozó felvétel elvei**

Az általános iskolába történő felvétel előzetes jelentkezés útján történik.

Az érdekelt szülőket a fenntartó és az igazgató szülői értekezleten tájékoztatja iskolánk pedagógiai, nevelési elveiről és eljárásairól, és a képzés formáiról (két tanítási nyelvű, esetleg úszótagozatos osztályok).

A tanuló felvételéről az előzetes jelentkezés alapján felekezeti szempontokat figyelembe véve az iskola igazgatója és az egyházközség elnöksége közösen dönt.

Az iskolába református vallású, ill. protestáns felekezethez tartozó gyermekek nyerhetnek felvételt, valamint akiknek szülei vállalják a továbbiakban gyermekük református hitben való nevelését.

A felvételi döntésről és a két tanítási nyelvű illetve úszótagozatos osztályba való felvételtől írásban értesíteni kell a szülőt még az állami általános iskolai beiratkozás hivatalos időpontja előtt.

Az osztályba, csoportba sorolás az igazgató jogköre.

Az iskolánkba történő beiratkozás az önkormányzati iskolák beiratkozásával egy időben történik.

A felvett tanulókat – a felvételt követően - egy vasárnapi istentiszteleten fogadjuk a gyülekezet közösségébe.